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Прем’єр-міністру України 
Денисові Шмигалю

Голові Рахункової палати 
Ользі Піщанській

Шановний Денисе Анатолійовичу!
Шановна Ольго Станіславівно!

Вища рада правосуддя на виконання доручення Прем’єр-міністра України 
Дениса Шмигаля від 17 січня 2024 року № 1173/1/1-24 (вх. № 456/0/8-24) щодо 
рішення Рахункової палати від 19 грудня 2023 року № 30-1 «Про розгляд Звіту 
про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів на 
забезпечення виконання функцій та завдань апеляційними господарськими 
судами», яким, зокрема, рекомендовано Державній судовій адміністрації 
України спільно з Вищою радою правосуддя та Вищою кваліфікаційною 
комісією суддів України розробити стратегію для вирішення кадрових проблем 
у судовій системі, поповнення суддівського корпусу та оптимізації процедур 
призначення судді, повідомляє таке.

Вища рада правосуддя відповідно до пункту 15 частини першої статті З 
Закону України «Про Вищу раду правосуддя» надає обов’язкові до розгляду 
консультативні висновки щодо законопроектів з питань утворення, реорганізації 
чи ліквідації судів, судоустрою і статусу суддів.

З метою удосконалення процедур суддівської кар’єри народні депутати 
України внесли на розгляд Верховної Ради України Проект Закону «Про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар’єри», 
реєстраційний № 10140-д (далі -  законопроект № 10140-д).

За результатами розгляду цього законопроекту Вища рада правосуддя 
ухвалила рішення від ЗО листопада 2023 року № 1157/0/15-23 «Про надання 
консультативного висновку щодо законопроекту № 10140-д», в якому
підтримала вказаний законопроект в частині необхідності завершення конкурсів 
на зайняття вакантних посад суддів місцевих та апеляційних судів відповідно до 
законодавства, яке діяло на день початку такого конкурсу, оскільки це сприятиме 
оперативному заповненню частини вакантних посад місцевих та апеляційних 
судів та дотриманню принципу доступу до правосуддя.
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Решту законодавчих ініціатив, передбачених законопроектом № 10140-д, 
Вища рада правосуддя підтримала із застереженнями як такі, що сприятимуть 
удосконаленню процедур суддівської кар’єри.

ЗО грудня 2023 року набрав чинності Закон України від 9 грудня 2023 року 
№ 3511-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур 
суддівської кар’єри», яким внесено суттєві зміни до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо процедур добору, кваліфікаційного оцінювання 
та переведення суддів та вирішено низку питань, що накопичились у період 
відсутності повноважного складу Вищої кваліфікаційної комісії суддів.

Цей закон надає можливість органам судової влади, зокрема Вищій раді 
правосуддя та Вищій кваліфікаційній комісії суддів України завершити конкурси 
на зайняття вакантних посад суддів місцевих та апеляційних судів і провести 
нові, завершити кваліфікаційне оцінювання суддів, що у перспективі дасть змогу 
вирішити проблему кадрового дефіциту суддівського корпусу та сприятиме 
підвищенню авторитету судової влади.

Водночас Вища рада правосуддя усвідомлює виклики, що постануть перед 
органами судової влади у найближчі роки, та необхідність вжиття ефективних і 
стратегічних заходів для їх подолання.

З огляду на наведене Вища рада правосуддя підтримує ідею розроблення 
спільно з Державною судовою адміністрацією України та Вищою 
кваліфікаційною комісією суддів України стратегії вирішення кадрових проблем 
у судовій системі, поповнення суддівського корпусу та оптимізації процедур 
призначення судді.

З повагою
Голова Вищої ради правосуддя Григорій УСИК


